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Ata n°012/2015

Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de maio de 2015, aos doze dias do mês de maio, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
lendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto
Sant*ana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente
colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e Hxtraordinárias
do dia 28 de abril de 2015, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o
Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°22/2015, que
solicita iluminação e placa de advertência na academia ao ar livre instalada em nossa cidade,
após ser lida foi colocada cm discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°23/2015, que solicita remodelação das lombadas existentes e que as novas que sejam
instaladas respeitem a legislação de trânsito, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que a maioria das lombadas estão
totalmente fora do padrão estabelecido pelas normas de trânsito, estão sem pintura e sem
nenhuma sinalização, portanto é preciso providências a respeito das mesmas para evitar possíveis
danos aos veículos e até mesmo acidentes por falta da devida sinalização. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°24/2015, que solicita providências no sentido de
notificar a Usina Nova Moreno para providenciar conserto no vazamento de água em tubulação
na Avenida Felipe Jorge, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Moção de Aplauso n°02/2015, que dispõe sobre moção de aplauso a todas
as mães pala passagem do dia das mães, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador João Roberto Sanfana, parabenizou todas as mães, desejando felicidades,
pois devemos não apenas presenteá-las, mas respeitá-las sempre. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Moção em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente
abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei
n°10, 2015, que autoriza abertura de crédito adicional suplementar no orçamento de 2015 da
Prefeitura Municipal de Nipoã, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Flávio Alexandra Spagnoli; pediu outra Sessão logo após esta para que o referido
Projeto de Lei possa ser apreciado novamente. Ninguém mãos querendo fazer uso da palavra, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou o Requerimento
Verbal do vereador Flávio Alexandre Spagnoli em discussão e em seguida em votação, sendo
aprovado por unanimidade votos. Não tendo mais nada a tratar na Ordem do Dia, o Sr.

7esidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo
ais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os
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comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata Devida
ncífe termos regimentais?

Pedro Alberto werto de Lima-Presidente

Carlos Roberto Fernandes - u Secretário

JoAo Roberto Sanl"ana - 2" Secretário
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